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1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

关于我国目前人口增长模式形成原因的叙述最合理的是         （    ）

   A．社会生产力的发展          B．对灾害和疾病防御能力的提高

   C．人们生育意识的转变        D．计划生育政策的实行

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

．下列各项不属于我国目前人口问题的是                       （    ）

   A．人口基数过大             B．男女比例失调 

   C．人口增长率过大           D．人口老龄化速度加快   

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

地球上适合多少人口是哪个指标来反映的                     （    ）

   A．环境承载承载力           B．环境人口容量 

C．人口合理容量             D．科技水平

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

在市场竞争环境下，城市的每一块土地用于哪种经济活动，取决于哪种活动（    ）

   A．规模的大小               B．付出租金的高低

   C．重要的程度               D．对环境污染的大小

5. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

距离市中心的远近，对下列活动影响最大的是                   （    ）

   A．商业           B．住宅          C．工业       D．文娱

6. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

有关城市服务范围的叙述，正确的有                           （    ）

   A．在一定区域范围内，服务范围大的城市数量相对较多

   B．城市的服务范围是指城市附近的小城镇和农村地区

   C．服务范围大的城市等级一般较高
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